

令和4年3月15日

株主各位

東京都千代田区丸の内二丁目5番1号  
株式会社サンセイラディック  
代表取締役社長 松崎隆司

「第46回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

令和4年3月11日付でご送付いたしました、当社「第46回定時株主総会招集ご通知」におきまして、一部訂正すべき事項が生じました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】訂正箇所には、下線      を付して表示しております。

「第46回定時株主総会招集ご通知」17ページ

事業報告

4. 会社役員に関する事項

(4) 取締役及び監査役の報酬等

②取締役及び監査役の報酬等の額

[訂正前]

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる役員 の員数(人)
		基本報酬	業績連動報酬等	非金銭報酬等	
取締役 (うち社外取締役)	195,719 (19,236)	152,487 (19,236)	27,742 (-)	15,490 (-)	9名 (3)
監査役 (うち社外監査役)	22,950 (22,950)	22,950 (22,950)	-	-	3名 (3)
合計 (うち社外役員)	218,669 (42,186)	175,437 (42,186)	27,742 (-)	15,490 (-)	12名 (6)

[訂正後]

役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額(千円)			対象となる役員 の員数(人)
		基本報酬	業績連動報酬等	非金銭報酬等	
取締役 (うち社外取締役)	195,719 (19,236)	<u>153,044</u> (19,236)	<u>27,184</u> (-)	15,490 (-)	9名 (3)
監査役 (うち社外監査役)	22,950 (22,950)	22,950 (22,950)	-	-	3名 (3)
合計 (うち社外役員)	218,669 (42,186)	<u>175,994</u> (42,186)	<u>27,184</u> (-)	15,490 (-)	12名 (6)

以上